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PROCES VERBAT du CONSEIL d'ECOtE
séance du mardi 17 mars
2è'" Conseil d'Ecole

année scolaire 201 41201 5

Le Conseil d'Écoie s'est réuni le madi 17 mars 2015 à 18h00, à I'école maternelle Saint-Exupéry.
Etaient présents : Absênts excusés :

- À,lme Perrin, adjo nte au ma.e Ir,1Val, adioinl en charge des fu]me Culoma, lnspectrice de 'Educailon Nationale
ilavaux i - M Rval,l\,1alrede l,4oresiel

[,1 Careii], DGS mairje de lloresiel [/]me cuierne, psychologue scoaire
- N,lmes Bonvini, Ghoris, Pinaud-Aymard, [4aini. [4 Bernard,

parenls délégués
- ùlnres Charbonrier, Fernandez Hervier, Valla, Sanchez-

Lambert, enseignanies
- lM Hêruei mâîire E

Vlme Chapeau, ATSEù1
- Mr Feui lei. DDEN

L'ordre du jour a été abordé comme sult:

1. Vie de l'école

1.1 Projet cirque I

C'est le grcs projet de année quia débuté débutjanvier et qui§'achèvera par un spectace des élèves.

Ce projet cirque, entière rnent financé par ADELE Sou des Eco es, concerne toutes les classes de 'école à rcison de 1 0 séances par

classe.

Les élèves ont beaucoup progressé depuls e début des interventions d'Andy et ils donneront 2 spectacles rnardi 7 avril à 18 heures,

es c asses de f,lagali Femandez (lvlS/GS) et d'Ann Sanchez-Lambert (PS/I\4S) et le jeud i 9 avril à 1 I heu res, es c asses de Sandr ne

Chaûonf ier (PS/GS) de Va érle Herv er (PS/G S) et de Séverlne Valla (lvlS/GS). Pou r des ra sons de sécu rté, e nombre de biilets
parfamille est iixé à deux
Ce projet ckque avat débuté au mois de décembre par un spectace de Pandy e clown très appécié par les enfants, qul a été offert
parADELE, Sou desécoles Pandy (Andy)est intervenant c rqle dans toutes les classes.

1.2 Bibliothèque
Tous es élèves d e G rcnde Section se rendent à la bibliothèque mu nic pa e cette année et particlpent à l'élection d u prx Nord lsère.

LélecUon se fera à la bibliothèque munic pale au mois de mai.

l,3lntervention musique, par les ntervenants en musiquede la CommunaLrtéde Communes
Comme l'an passé, es intervenantes de musique sont venues faire une lnterventon auprès des élèves. Cette année, elles avaient
basé eur interventiof sur un travaild'écoute quia été très apprécié par es éèves. Les éèves ont décoLrvert des chansons africaines
pour es p us petits, des chanso.s d'Amérique du SLrd pour es p us grands et des musiques du XXème siècle pour la casse de lvrne
Femandez.

Ces interventions sont toujours de g rarde q ua ité et nous remerclons les riervenantes pour ce moment rn us ca .

1.4 Sécurité
Un exercice ncendie a été réaisé le 3 mars 2015 sans que équlpe éducauve ne soit informée Chaque exercice permet

d ameliore'les conduiles a re- et de es garde en -eroie
Nous remercions les servces techniques pour leur réactivté. En effet, un élève sesl blessé en tapaft la tête contre un coin des
caslers à chaussures I a éié demandé aux services techfiques de voir ce qui était poss bie de faire polr protéger es éèves et dans

la semaine qui a su vie, des protections de coins ont été posées surtous les angles dargereux.
De même, deux endroits de la cour ont été co ndamnés suite à u n accident de vé o : des barr ères ont été posées pou r évlleI q Lre les

vélos n'y passent.

Le p an Vig pirate étant toujous de rigueur, I est demandé aux parefts de ne pas rester trop longtemps dans es couloirs de éco e.

unedeuxièmesonnerie,versllh55etl6h25ndqueauxparentsquilsdoventquitteresocauxafnqueI'ATSEIüdeservcede
pode puisse fermer écoe

'1.5 Comportement à l'intérieur des locaux
L'équipe ensegnante lient à Éppeler qu un cornporlement corect est de rigueur dans les locaux scolailes ll est demandé à toute

perco n ne q u entre d ans école de ne pas utiliser so n téléphone portable à I'intérieu r des locaux.



,l.6 Comportement à l'extérieurde l'école
Les parents d'é èves élus font remarq uer qu' ls trouvent nad m issrbie q ue ia place éseryée aux personnes en situation de handlcap

soit régulièrement utiisée par des personnes valides. lls demandent que les policiers municipaux purssent intervenir pour veÔaliser

es contrevenants.

La maide épond qu'elle va demanderaux gardes municipaux d'lntervenirsur e parking pour verbaliser es contrcvenants

1.7 Budget scolaire
La mairie a fat passer aux d rccteuls les budgets alloués à chaque écoe. Ces budgets sont pour l'année civile 2015. En ce qu

concerne l'écoe maternelle, ie budget esi revalorisé de 1 % I est de 47,10 €/élève pour l'achat de foumiiures scolailes avec !n
budget d'achat de petit matérie de 750 €. La mairle a niorné les enseignants que ce budget devra être dépensé pour l'anfée civ e

2015 et q!'ii ne pourra plus y avo r de reportsi le budget n'est pas dépensé.

2, Préparation renkée 2015

Actuellement, les nscript ons des nouvealx élèves suscept bles de féq uente r I éco e malerneile à la rentrée 201 5 ont débuté.

Les effectjfs de l'anfée prcchaine devraient être sensiblement les mêmes que cette année.19 enfants de a crèche soflt susceptbles

de iréquenter l'école maternelle.

Les parents ayant des efllants nés en 2012 peuvent s inscr rc dès maintenant pour la rentrée 2015.

lest rappeé que les parents doivent d'abord se rendre en maL e afn d'inscire leur enfant. ls doivent appoder un jusuficatif de

dorniclle et le livret de famiile. Les parents dovent efsuite prcndre contact avec l'école par rnai ou téléphone (e mardide préférence)

pour prendre rendez-vous avec a directrce. Une réufion générae d'inforûration pour les parenis des nouveaux élèves est llxée le

jeudi 2 jullet avec la présence de repésentants de la mai e, de la responsabe du resta!Ént scolaire et une repÉsentante du

Centre Social

Un moment d'ntégiation pour es nouveaux élèves sera proposé au mois de juin. I est aussi prévu que es élèves de grande secton

aillent visiter le CP. Les lnscriptofs se ieront probablemeft automatjquement en CP. Les palents dernandent si est possible de faire

une réun on d'lnformation avant a rentÉe pour les éèves qur entrent au CP afn de connaître les enseignants.

D autre pad, nous lerons passer un rnot dans e cahier de liason pour connaître les élèves qui ne continuerarent pas eur scoiarité à

l'école lan procha n.

A cejour, 50 éèves de Grande Section passeront au CP à la rcntrée.

3. Rythmes scolaires
Cette année les rythmes scoaires ontchangé:5 matinées de classe et3 après-midijusqu'à 16h15, le vendledi après-mdi étant

béré pour es TAP. Une vingiaine d'éèves sont concernés parces activités efcadrées par jes ATSE[/(s)de 'école

Les enseignantes, comme elles e cragnaieft ors de la mse en place trouvent que ce rythme manque de éguanté. Dautre part,

elles notent une fatgabilité des élèves bien supé eure aux autres années. Le fait de ne p us se reposer le mercred matin faUgue les

élèves. L'allègement de a lournée souhaiiée lors de la mise en p ace de la réforme des r!4hmes ne conceme pas nos élèves qu ont

toujouE des lournées de 6 heures. Depuis janvier Les enselgnantes notent que le taux d'abseniéisme du rnercredi matin et du

vendredi rnatjn augmente sensiblement. Elles remarquent que les enfants sont fatigués et que e ieudi est un jour diiilcile, oÙ les

enfafts sont mo ns attenUfs

Les parents soulignert que les enfants ont des d fiicultés à se lever le mercredi mat n ls trouvent que les enfarts sont beaucoup plus

iat gués que es années précédentes. Les enfants qui se levarent le mercredi matin pour aler au centTe aéré avaient une maUnée

adaptée à eur niveau de fatgue Si les TAP étaient instauÉs pendant a pause méridienne, il y auÉit beaucoup plus d'eniants

inscrits à a cantine et aux TAP, car les assistartes matemelles qu gardent des bébés, ne pourraient plus ramenel les enfants à

l'école.

Le centre social a noté que cedains enfants de GS souhaitent falre la seste le mercredi après midl aors qu'is ne le demandalent pas

avant.

La malrie a dû envoyer aux auto tés académques un bilan des TAP en lévrer et a demandé que lexpé mentaton en cours

concemant e regToupement des TAP le vendredi après midi se poursuive l'arnée prochaine

La mairie noie que la fréquentaton aux TAP est faible (24% des enfafts fréquentent les TAP). Ceci s'exp ique par le fait qu il a été

préféré des act vités qualitatives et payantes à des activités moins qualitatives mais gratuites

La ma rie doi élaborer un proiet éd ucatif teffitoria pourobten I un fond de souten.

Un groupe de travail doit se pencher sur le bilan des TAP. La prem ère réunion est pévue le ieLrdi 26 marc Ce groupe est constitué

de Ly'me Perrin, adjo nte aux atfaires scolaires, 2 ense gnants, 2 parents élus, une ATSEly' et a responsable des TAP.

Le dernler conseild'école est Îxé au madi 16 juln 18H.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19 heures 15

À l/orêstel. lê 17 nrârs 20'15
La Secrétaire de séânce. Mnre Heryer La Directnce Mme Sê nchez-Lamben

- Mêdame L'lrspectrice de 'Educalon Natonale - Mesdames el N,lonseur les représenianis é us des pâre.6 d élèves


